




MATEKároly Róbert Campus

Hallgatói Önkormányzat

3200 Gyöngyös, Mátrai út 36.

Tisztelt Hallgatói Önkormányzat Vezetője!

Boári Vencel vagyok, 23 éves. 2021 óta vagyok a gyöngyösi Károly Róbert Campus
hallgatója. 2023 júniusában felsőfokú gazdasági menedzser-asszisztens végzettséget
szereztem, majd szeptembertől Gazdálkodási és Menedzsment alapszakon folytattam
tanulmányaimat.
Azelőző két évben a Hallgatói Önkormányzat titkár pozíciójában tevékenykedtem.
Számos rendezvény szervezésében, megvalósításában vettem részt, köztük a Gólyaestek,
Kutatók éjszakáják, Sörpong- és Bowling esték, Nyársalások, Sport rendezvények,
Honfoglaló bajnokság, valamint Fifa bajnokság.

Jó kommunikációs és problémamegoldó képességekkel rendelkezem, szeretem az új dolgokat
és a kihívásokat. Úgy gondolom, hogy a Hallgatói Önkormányzat feladataiból továbbra is

megfelelően ki tudnám venni a részemet. Ebben az összetartó, egységes közegben szeretném
folytatni a tevékenységeimet az eddigi hatékonyságommal.

Gyöngyös, 2025. április 7.

Tisztelettel:

Boári Vencel





Huszár David – Motivációs levél 

Tisztelt MATE Hallgatói Önkormányzat! 

Huszár David vagyok, 20 éves Gazdaságinformatikus alapszakos hallgató. Tanulmányaimat 2023 

szeptemberében kezdtem, azonban kezdetben passzív féléven voltam, hogy megszerezhessek egy 

technikumi szakmát. Az aktív egyetemi évem 2024 szeptemberében indult, azóta pedig nemcsak 

a tanulmányaimban vagyok aktív, hanem a hallgatói közösségben is. Már az első Hallgatói 

Önkormányzat által szervezett eseményeken is részt vettem, majd kishökösként csatlakoztam a 

csapathoz, segítve a rendezvények lebonyolítását. Az itt szerzett tapasztalatok megerősítettek 

abban, hogy szeretném még aktívabban kivenni a részemet a HÖK munkájából. 

Mindig is fontosnak tartottam a közösség összetartását, az emberek segítését céljaik elérésében 

Jelenlegi diákmunkám során is folyamatosan új emberekkel találkozom, hiszen pénztárosként 

dolgozom, ami rengeteg kommunikációval és gyors helyzetfelismeréssel jár. Ez tovább erősítette 

bennem a kapcsolatteremtés és az emberekkel való hatékony együttműködés képességét. 

Kettős állampolgárságomnak köszönhetően anyanyelvi szinten beszélek portugálul, valamint 

magas szinten angolul is, ami segíthet a nemzetközi hallgatókkal való kommunikációban és az 

egyetemi élet nemzetközi dimenziójának erősítésében. 

Meggyőződésem, hogy lelkesedésem, empatikus szemléletem és szervezői képességeim által 

értékes tagja lehetnék a Hallgatói Önkormányzat csapatának. 

Köszönöm a lehetőséget! 

Tisztelettel, 

Huszár David 
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